



Хоккеисты «Динамо-Строителя» с медалями чемпионата страны

ПРЕСС-СЛУЖБА «ДИНАМО-СТРОИТЕЛЯ»

Бронзовые «строители»

Екатеринбургский клуб «Динамо-Строитель» – призер чемпионата России по хоккею на траве

Данил ПАЛИВОДА

В Казани завершился «Финал четырех» чемпионата России по хоккею на траве. Местное «Динамо-Ак Барс» вновь защитило титул сильнейшей команды страны, а екатеринбургский клуб «Динамо-Строитель» завоевал бронзовые медали турнира.

В нынешнем сезоне чемпионат России по хоккею на траве претерпел изменения. Если в прошлом году турнир состоял только из регулярного чемпионата, по итогам которого и формировалась итоговая таблица и распределялись места, то в этом году добавили плей-офф. В регулярном чемпионате приняли участие пять команд – казанское «Динамо-Ак Барс», «Динамо-Электросталь», «Динамо-Строитель», московский «Восток» (бывший ЦОП Москомспорта) и азовская «Тана». В рамках «регулярки» клубы сыграли между собой по пять раз, то есть провели по 20 матчей.

Екатеринбуржцы довольно хорошо начали сезон, на старте даже дважды обыграли на своем поле принципиальных соперников из Электростали. Если в прошлом сезоне «строители» довольно сильно отстали от лидирующего дуэта «динамовцев», то в этом году до последнего тура «Динамо-Строитель» и «Динамо-Электросталь» шли ровно и распределили второе и

Специально для «Областной газеты» итоги сезона подвел президент екатеринбургской команды Евгений ГОРЕНБУРГ:

– Этот сезон оставил, скорее, позитивные впечатления. Домашние победы над «Электросталью» с сумасшедшими результатами и содержанием точно останутся в памяти. В полуфиналах нам не повезло с реализацией, а в матчах за третье место мы забрали свое. Надо понимать, что для нас нет никакого места, кроме первого. В следующем году снова будет плей-офф, и мы точно будем в финале. Наша молодежь окрепнет, а ветераны движения продолжат держать марку. А из ближайшего – готовимся к зимнему сезону, работаем над усилением состава и ставим задачу вернуть индоровское золото в Екатеринбург. Давно пора.

третье места в заключительных очных встречах. Подмосковные хоккеисты оказались сильнее и финишировали вторыми, екатеринбуржцы – третьими, но на итоговый расклад перед плей-офф это никак не повлияло – команды встретились друг с другом в полуфинале. Такая репетиция плей-офф была.

В решающие матчи не попала «Тана», финишировавшая пятой, а в «Финале четырех» в Казани «Динамо-Ак Барс» и «Восток», а также «Динамо-Электросталь» и «Динамо-Строитель» сформировали полуфинальные пары. Противостояния проходили в формате до двух побед, и если казанские хоккеисты катком прошли по «Востоку» (6:1 и 4:0), то в противостоянии двух «Динамо» была нешуточная борьба, в которой все же сильнее оказались хоккеисты из Электростали – 4:2 и 3:1. К слову, навязать борьбу в финале

казанским хоккеистам игроки «Динамо-Электросталь» не сумели, «Динамо-Ак Барс» победило со счетом 3:1 и 4:1 и в очередной раз стало обладателем главного трофея.

Екатеринбургские хоккеисты отправились в бронзовую серию, где встретились с «Востоком». Основное время первого матча победителя не выявило – 1:1, а в серии буллитов сильнее оказались «строители». А во второй игре, которая также получилась упорной, «Динамо-Строитель» склонило матч в свою пользу в основное время (2:1) и завоевало бронзовые медали чемпионата России.

Отдельно стоит отметить игрока екатеринбургской команды **Артёма Надьрышина**, который по итогам турнира получил награду лучшего полузащитника чемпионата России.



Свердловские волейболистки выиграли у «Енисея», но вылетели из Кубка России

Волейбольный клуб «Уралочка» не сумел пробиться в четвертьфинал Кубка России. Команда Михаила КАРПОЛЯ в Екатеринбурге обыграла «Енисей» (3:0), но уступила в дополнительном «золотом» сете (13:15) и завершила свое выступление на турнире.

Плей-офф Кубка России проходит в двухматчевом формате. Если команды обмениваются победами, то назначается дополнительный «золотой» сет, победитель которого идет в турнире дальше. Так получилось и в противостоянии «Уралочки» и «Енисея», которые встретились друг с другом на стадии 1/8 финала турнира.

В Красноярске сильнее оказался «Енисей» (3:1), поэтому свердловчанкам необходимо было побеждать в ответной встрече, чтобы бороться за выход в четвертьфинал дальше. И с задачей команда Михаила Карполя справилась. На площадке Академии волейбола Николая Карполя свердловские волейболистки довольно уверенно забрали три партии у соперниц из Красноярска – 25:19, 25:18, 25:18.

А вот дополнительный «золотой» сет, который был назначен, получился упорным. Команды долгое время шли ровно, но в концовке сильнее оказались волейболистки из Красноярска. «Енисей» забрал решающие розыгрыши, а вместе с ними «золотой» сет (15:13) и матч, пробившись в четвертьфинал Кубка России.

– Первые три партии играли шикарно, выдержали, девочки выполняли установку. «Золотой» сет – лотерея: где-то нам не повезло на подаче, где-то коснулись сетки, и какие-то минимальные решения привели к победе «Енисея» и прохода его в Кубке России дальше. Поздравляю «Енисей» с выходом в 1/4 финала, – отметил после игры наставник «Уралочки» Михаил Карполь.

«Уралмаш» проиграл бывшим

Баскетбольный клуб «Уралмаш» потерпел второе поражение подряд в Единой лиге ВТБ. На своем паркете «заводчане» уступили «Парме», которую возглавляет экс-наставник екатеринбургской команды Евгений ПАШУТИН, а в составе выступают два экс-заводчанина – Александр ЗАХАРОВ и Гарретт НЭВЕЛС.

Первый домашний матч сезона у «Уралмаша» не получился: екатеринбуржцы хоть и пытались бороться с одной из сильнейших команд лиги – «УНИКСом», но уступили крупно – 65:87.

Реабилитироваться в глазах собственных болельщиков «Уралмаш» мог в уральском дерби против «Пармы». Противостояние для екатеринбуржцев было принципиальным еще и потому, что пермскую команду возглавляет экс-наставник «Уралмаша» **Евгений Пашутин**, а летом в стан «Пармы» перебрались из Екатеринбурга Александр Захаров и Гарретт Нэвелс.

Однако матч с «Пармой» не заладил для екатеринбуржцев с самого начала. Травму получил капитан «Уралмаша» **Антон Глазунов** и был вынужден покинуть площадку. Игра в атаке у «заводчан» совершенно не получалась, игроки «Уралмаша» реализовали лишь 25,8% бросков с игры – катастрофический показатель. Также екатеринбуржцы установили собственный антирекорд в лиге по набранным очкам – так мало очков «заводчане» еще не набирали. Даже несмотря на то, что в четвертой четверти команда **Ростислава Вергуна** совершила рывок, «Парма» добилась первой победы в уральском дерби в рамках Единой лиги ВТБ – 63:56.

– Нам нужно найти в себе ресурс, нужно вернуться к началу – характеру и пониманию того, какой город мы представляем и какие ожидания мы подарили болельщикам своим прошлогодним перфомансом. Мы можем искать оправдания – отсутствие центрального, травма капитана в игре, болезни – но это все относительно. Очень неприятные впечатления, – отметил после матча главный тренер «Уралмаша» Ростислав Вергун.

Данил ПАЛИВОДА

«УГМК» разгромил московское «Динамо» в первом матче сезона

8 октября во Дворце игровых видов спорта баскетбольный клуб «УГМК» провел первый матч в рамках нового сезона женской баскетбольной Премьер-лиги. В гости к действующим чемпионкам страны приехало московское «Динамо», занявшее последнее место в прошлом сезоне.

С первых минут «лисицы» начали подтверждать свой статус лучшей команды лиги, уверенно набирая очки. В первой четверти екатеринбурженки вышли вперед и не упустили лидерство на протяжении всей игры. По итогам первой половины матча отрыв «лисиц» уже составлял 18 очков (45:27 после второй четверти).

Большой перерыв никак не помог «Динамо» вернуться в игру. Наши баскетболистки, вдохновленные шумной поддержкой болельщиков, почти полностью заполнивших трибуны ДИВСа, не планировали останавливаться. «УГМК» постепенно наращивал преимущество и довел дело до разгромной победы со счетом 84:48. Самой результативной в составе «лисиц» стала **Йована Ногич**, набравшая 15 очков.

Данил БОЯРСКИЙ